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log[Fp(%)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet |log[F,,(x,)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet log[F (%)= unbunte Rezeptorerregung& berechnet |log]l abc(x )] unbunte Rezeptorerregung& berechnet \
(X) bB _ g X =[BT a=1,00, b=1,00 e=2,7182 ex =0 ey 1,00, b=1,00 e=2,7182 _ g X =b ] a=1,00, b=1,00 e=2,7182 ex a=1,00, 00 e=2,7182

[ Fand ﬁ_xr =7 = DBtanh[x./a] ¢=1,00,51,00, Betspiele [ Fapc(Xr)=bB _’_xr =7a = bBtanh[x/a] €=1/00/321,00, Beispicle P (%) =bB = ﬁ_xr =72 = bBtanh[x /a] CE100p21.00, Beispiele 00,
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a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 a=0,66 b=1,00 b/a=1,51 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 a=0,66 b=1,00 b/a=1,51
©=1,00 b=1,00 b/c=1,00 ¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51 ©=1,00 b=1,00 b/c=1,00 ¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51
my.=0,98 my,=1,47 my.=0,98
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aIDC(x )= unbunte Rezeptorerregung& berechnet [FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet [Fapc(X)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet [FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
la_ gxla 00, b=1,00 e=2,7182 ghla_ gxla a=1,00, b=1,00 e=2,7182 la_ gxla 00, b=1,00 e=2,7182 il g% a=1,00, b=1,00 e=2,7182
[ Fand %)= me =bptanh[x,/a] c 100 ,8=1,00, Beispiele [ Fapd(X-)=bB Ky xR =bBtanh[x/a] c=1 ,00, Beispiele [ Fand %)= me =bptanh[x,/a] c 100 ,8=1,00, Beispiele [ Fand(X-)=bB Ky xR =bptanh[x,/a] = 0, Beispiele

—bﬁi ‘b[}L =b 1 —DBL —bﬁi ‘b[}L =b 1 —DBL
= xlc fx,/c = ex,/a+ efx,/a = eXlCy g X = x,/a fx,/a = xlc fx,/c = ex,/a+ efx,/a = eXlCy g X = x,/a fx,/a
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a=0,70 b=1,00 b/a=1,42 a=0,75 b=1,00 b/a=1,33 a=0,70 b=1,00 b/a=1,42 a=0,75 b=1,00 b/a=1,33
€=0,70 b=1,00 b/c=1,42 €=0,75 b=1,00 b/c=1,33 €=0,70 b=1,00 b/c=1,42 €=0,75 b=1,00 b/c=1,33
my.=1,39 my,=1,30 my.=1,39 my,=1,30
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FapdX)1= unbuntex Rezeptorerregunlgé% Eelr&cehgsltsz [FapdX)]= unbunte Rezeptorerregunlg(% Ee;r&cehg%taz [FapX)]= unbuntex Rezeptorerregunlgé% Eelr&cehgsltsz )& berechnet |
L Fod(X0)= bBﬁ =bptanh[x./a] c=1008=1,00, Beispiele | , I Fopd(X)= ber/a— =bptanh[x,/a] c=1,00,8=1,00, Beispiele [ FopdXe)= bBﬁ =bptanh[x./a] c=100=1,00, Beispiele | , I abc(x ) be,/a;éxla =bptanh[x,/a] co1, 008100, Beispiele

- x,/a - ex,/a . - x,/a - ex,/a
=bp x,l X la _bB +e X _bBex,/a+ efx,/a _bB e =bp x,l X la _bB +e X _bBex,/a+ efx,/a
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a=1,33 b=1,00 b/a=0,75 a=1,41 b=1,00 b/a=0,70 a=1,33 b=1,00 b/a=0,75 a=1,41 b=1,00 b/a=0,70
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75 €=1,41 b=1,00 b/c=0,70 ©=1,33 b=1,00 b/c=0,75 €=1,41 b=1,00 b/c=0,70
mMy.=0,74 my,4=0,70 my,=0,74 my,4=0,70
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X, =log[L/L ] -1 x70 X =loglL/L |~ -1 %70

FapdX)1= unbunte Rezeptorerregung& berechnet [FapdX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet [FapX)]= unbunte Rezeptorerregung& berechnet
e 0, b=1,00 e=2,7182 0, b=1,00 e=2,7182 0, b=1,00 e=2,7182 0, b=1,00 e=2,7182
Fond%)= me =bBtanh[x,/a] = 10013_1 00, Beispiele L FandXr)= bﬁv =bptanh[x,/a] c—l ooB 1,00, Beispiele [ FopdXe)= bBT =bBtanh[x,/a] = 10013_1 00, Beispiele N abc(x ) bBXr/ﬂ— =bptanh[x,/a] c—l 00 1,00, Beispiele

- &% /c - x,/a - _ e—x,/c - ex,/a - &% /c - x,/a - _ e—x,/c - ex,/a
_bﬁ x/ X /c =bp x/ X /a r =bp x,/c EX’/C _bpex,/a -X la _bﬁ x,/c+e =bp x,/a+e X /a =bp x,/c EX’/C _bpex,/a -X la
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a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 a=1,27 b=1,00 b/a=0,78 a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 a=1,27 b=1,00 b/a=0,78
©=0,84 b=1,00 b/c=1,19 €=1,27 b=1,00 b/c=0,78 ©=0,84 b=1,00 b/c=1,19 €=1,27 b=1,00 b/c=0,78
my,=1,16 my,=0,78 my,=1,16 my,=0,78
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Fen(GT), FagtFen(Y ) (links), relative Erregungen (rechts) fur gleiche Parameter a und b
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